Câu 1:  [2D1-5.1-3] (Chuyên Quang Trung - Bình Phước - Năm 2021-2022) Cho hàm số 
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Câu 2:  [2D1-5.1-3] (SGD Gia Lai - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ
[image: image14.png]



Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 3:  [2D1-5.1-3] (SGD Hà Tĩnh - Lần 06 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ. Chọn khẳng định đúng?
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Câu 4:  [2D1-5.1-3] (SGD Lạng Sơn - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ. Mệnh đề nào sau đây đúng?
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Câu 5:  [2D1-5.1-3] (SGD - Nam Định - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ bên. Mệnh đề nào sau đây đúng?
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Câu 6:  [2D1-5.1-3] (THPT Cổ Loa - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ dưới đây.
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Trong các số 
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Câu 7:  [2D1-5.1-3] (GK1 - K12 - THPT Chu Văn An - Hà Nội - Năm 2021 - 2022 ) Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ.
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Số lớn nhất trong các số 
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Câu 8:  [2D1-5.1-3] (GK1 - K12 - THPT Quang Minh - Năm 2021 - 2022) Tìm 
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 có đồ thị như hình vẽ
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Câu 9:  [2D1-5.1-3] (HK1 - K12 - SGD Nam Định - Năm 2020 - 2021) Cho hàm số 
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 có đồ thị như trong hình vẽ bên. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 10:  [2D1-5.1-3] (HK1-K12 - SGD – Nam Định - Năm 2021 – 2022) Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ ở bên dưới. Mệnh đề nào sau đây đúng?
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Câu 11:  [2D1-5.1-3] (HK1 - K12 - Trong Team - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 12:  [2D1-5.1-3] ((PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) ) Hình vẽ bên dưới là đồ thị của hàm số 
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Câu 13:  [2D1-5.1-3] (HK1-K12- SGD Gia Lai - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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